Sportszakmai beszámoló 2007.
A mellékelt részletes 2007. évi szakági beszámolók kiegészítéseképpen néhány kiemelten fontos esemény:

· A MAMS Elnöksége a 2007. évi verseny eredményeket, jóváhagyta a díjakat szakági díjkiosztókon az Elnökség képviselői, átadták eredményes sportolóinknak;

· A Szövetség a vonatkozó törvényi előrásoknak megfelelően elkészítette és az Elnökség jóváhagyta a 2008. évre szóló versenynaptárat és a szakági alapkiírásokat,
· Versenyzőink sikeres évet zártak nemzetközi versenyeken: Eb cím, Vb, Eb pontok,

· Magyar versenyző első első világbajnoki címe – ugyan nem MAMS színekben – gratulálunk Talmácsi Gábornak és további sikereket kívánunk!

· Több szakágunk rendezett színvonalas nemzetközi versenyeket: Eb futamok, nemzetközi események,

· A turisztikai szakág továbbra is az oldtimer szakág patronálásával működik a 2008. évben;
· Az utánpótlás nevelésre a szövetség a 2007-ben kiemelt figyelmet fordított szakágaiban, külön kiemelendő, hogy sikeresen zárta az évet az újra indított gyermekmotorozás a gyorsasági szakágban, színvonalas versenyeink voltak motocrossban;

· A 2007 évadban 101 tagegyesületünk 1 379 db versenyzője 2 031 db licence-et váltott a szövetségnél;
· több területen (drag, enduro, supermoto) példás együttműködésben dolgoztunk a MNASZ –szel.

2007
Megállapítható, hogy a gazdasági és törvényi környezet továbbra sem kedvez a költséges, nem olimpiai sportágak fejlesztésének. Továbbra is tendencia az automatizmusok alapján kapható állami támogatások csökkenése, a mérsékelt gazdasági növekedésből eredően a potenciális szponzorok csökkenő száma, mérsékelt támogatói "kedve".
Kedvező jelenség azonban, - és ez főként Talmácsi Gábor világbajnoki címének köszönhető - hogy, megnőtt az érdeklődés a motorsport iránt. Közép távon várható a befektetők, szponzorok számának növekedése, esetleges állami források megjelenése, növekvő média és közönség érdeklődés és nem utolsó sorban a versenyezni kívánók számának növekedése.
Ez utóbbi jelenség segíti sportágunkat, s talán ellensúlyozza a korábbiakban leírt negatív hatásokat

A Szakágvezetői Tanács - fentiek figyelembe vételével kialakított egységes véleménye és az Elnökség egyetértése alapján - a tavalyi évben meghatározott irányban kívánja folytatni a szakmai munkát, azaz 

Az alaptevékenység - a sportszakmai munka – színvonalas végzésére képzés, nemzetközi – sportdiplomáciai kapcsolatok – fejlesztése, utánpótlás nevelés, versenyrendszer működtetése területein.
Kiemelten kezelt feladataink az elmúlt évben:

· szabályrendszer folyamatos korszerűsítése, összehangolása a vonatkozó nemzetközi (FIM, UEM) szabályokkal, de figyelembe véve az ország-specifikus szempontokat;
· Alapkiírások aktualizálása az adott sportág folyamatos fejlesztésének igényével figyelembe véve a versenyzői és közönség igényeket, nemzetközi trendeket, környezeti – elsősorban a gazdasági környezet – hatásait;
· Bírói, szakfelügyelői képzés hazai és nemzetközi rendezvények, szemináriumok szervezése;
· hatékony, takarékos és megbízható, a törvényi előírásoknak, saját és nemzetközi szabályoknak maradéktalanul megfelelő működés megszervezése, fenntartása,

· társzervezetekkel, hatóságokkal, partnerekkel való együttműködés fejlesztése. 
Sportdiplomácia célja változatlan - a rendelkezésre álló szűkös kereteken belül -  a versenyrendszer igényesebb működtetése, korszerűsítése, nyereséges események behozása a fő feladat. 
Ezen megfontolások alapján támogatja a Szövetség a nemzetközi tisztségviselők és a szavazó delegált jelenlétét nemzetközi eseményeken, továbbá igyekszik jelöltjeivel betölteni az üresedő bizottsági helyeket. Leszögezhető, hogy a személyes jelenlét és kapcsolattartás a leghatékonyabb módja annak, hogy érdekeinkért aktív „lobby”-t kifejtve a sportszakma a mindenkori aktuális nemzetközi trendeket figyelembe véve, a szabályrendszer változásait azonnal követve, hazai viszonyokhoz adoptálva működtesse és folyamatosan korszerűsítse a versenyrendszert.
Kiemelendő, hogy az év végével újjászerveztük a Titkárságot, motivált, lelkes, lelkiismeretesen dolgozó szakemberek hajtják végre az Elnökség döntéseit, visszajelzések alapján tagjaink megelégedésére. Bízunk benne, hogy a jelenlegi stáb színvonalas munkával tovább segíti a jövőben a sportszakmai munkát.

Közeljövő
A már megkezdett munka folytatásával, a meghatározott irányelvek (lásd Sportszakmai Beszámoló 2006.) konzekvens betartása mentén közép távon elérhető, hogy a Szövetség működése transzparens, célirányos és jogkövető. Tovább kell növelnünk a hatékonyságot (takarékos működés, magas színvonalú szolgáltatás), működési folyamataink célszerűségét. Következetesen meg kell követelnünk beszállítóinktól (pl. biztosítás, stb.) az elvárt színvonalú szolgáltatást.
Továbbra is kiemelten kezelendő a sportbírói munka színvonalának emelése, sportbírók számának növelése – számolva a jövőben esetlegesen megnövekedő igényekkel.
Javítanunk kell a jövőben  Szövetség PR tevékenységét is szaksajtóban, versenyeken, sportszakmai rendezvényeken (pl. kiállítások, fórumok, szakmai összejövetelek). Kihasználva a jelenleg megnyilvánuló érdeklődést ezt közeljövőben költséghatékony módon megtehető.
Előre látható időtávon érdemes a sportdiplomáciai munka jelenlegi szintjét legalább fenntartani, színvonalát, hatékonyságát tovább növelni. Bízunk benne, hogy elsősorban a következetes munka, de ideális esetben a motorsportok körül tapasztalható növekvő érdeklődés eredményeképpen a Szövetség növekvő források birtokában segítheti tisztségviselőit nemzetközi tisztségek betöltéséhez, fokozottabb nemzetközi jelenléthez.
Budapest, 2008-03-03.
Csiba Péter
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