A magyar gyorsasági motorsport 2007-ben.
Sajnos a 2007-es év furcsa kezdetet vett. Miközben annak örültünk, hogy sikerült egy magyar csapatot a Superbike Világbajnokság programjában szereplő Superstock 1000 FIM Kupába bejuttatni két kiváló versenyzővel, fellángoltak az ellentétek.

Kispataki Viktor és Németh Balázs zöld utat kaptak, egy magyar egyesület pedig kilépett a MAMS-ból. Ezzel egy időben a két Talmácsi srác is elhagyta a szövetséget, és menedzserük engedélyt kért a MAMS-tól, hogy olasz licenccel versenyezhessenek. Megkapták.

Ez az oka annak, hogy bár egy magyar versenyző Világbajnoki címet szerzett Magyarországnak, azt nem a magyar szövetség számlájára könyvelték el, hanem az olasz (FMI) kapta az újabb strigulát. A MAMS továbbra is Világbajnok nélküli a nemzetközi statisztikákban.
Nézzük, nélkülük hogy is szerepeltünk ebben az évben:
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A mi szempontunkból a legjelentősebb dolog az volt, hogy a Team Toth végképpen beépült a Grand Prix Világába. Ma már senki nem kérdőjelezi meg a létjogosultságukat, sőt minden felé nagy elismeréssel szólnak róluk! A 250-es mezőnyben Barberá ugyancsak dobogó-döngető versenyeket futott, és Tóth Iminek is sikerült néhány pontot elcsípnie. Csodálatos, amit a Team Toth produkált. Barberá 5.-ik helye magáért beszél.
Volt még két versenyző ebben az évben, akik szerencsét próbálhattak a GP 125-ös kategóriájában. A szezon elején a Török Nagydíjon Kovács Nikolett és Györfi Alen is indulhatott vadkártyával. Előbbi sajnos nem tudta teljesíteni a rajthoz állás feltételeit (időlimit), míg Alen technikai okok miatt feladni kényszerült a versenyt.
Mindketten kaptak még egy esélyt. Niki a Maláj GP-re nyerte el a vadkártyát, míg Alen az utolsó, Valencia-i futamon állhatott rajthoz. Nikinek nem jött össze az utazás Ázsiába, Alen pedig szépen szerepelt a záró futamon, és értékelhetően befejezte a versenyt.
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Új csapat, új környezet, új pályák, új miliő. Talán így lehetne legrövidebben jellemezni a két Superstock 1000 FIM kupában szereplő versenyzőnk helyzetét. Kispataki Viktornak és Németh Balázsnak ezeket a nehézségeket kellett legyőzniük a Superbike VB. helyszínein rendezett versenyek során. Sokszor okozott számukra nehézséget továbbá az időjárás, vagy éppen a tőlük függetlenül a pályára került olaj.

Az akklimatizálódás azután Balázsnak sikerült jobban, Ő mentette meg a csapat becsületét és gyűjtött pontokat. Úgy tűnik, Viktor egy kicsit „későn érő típus”. Neki szüksége volt az egész szezonra a beilleszkedéshez, a környezet elfogadásához.
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Mondhatni, egy magyar versenyző miatt módosította a FIM a versenyzők alsó életkorára érvényes szabályait. Sebestyén Péter ugyanis kiválasztásra került egy hosszú folyamat során a Red Bull MotoGP Rookies Kupa résztvevőjének, de túl fiatalnak bizonyult. Februárban sikerült elérni, hogy ennek a sorozatnak az alsó korhatárát 13 évre csökkentették. Így (bár az első versenyt kénytelen volt kihagyni, mert csak utána töltötte be a korhatárt) Peti ott lehetett a profi módon szervezett és lebonyolított sorozaton. Kapott hideget-meleget. Sok gondja volt a technikával, és a szereplése felemásra sikerült. 
Viszont a gyermek-betegségekkel teli sorozat 2008-as kiírására ismét meghívást kapott, így ott van számára az újabb bizonyítási lehetőség.
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A 2007-es évben ellentmondásossá vált az Európa Bajnokság. Az UEM-ben lévő állapotok miatt a DORNA és az FGSPORT is visszalépett a támogatástól. Így a versenyek díjpénz nélkülivé váltak. Megszűnt a rendezők támogatása is, ezért azután lecsökkent a versenyek száma is. Igazából csak egyetlen versenyzőnk indult eséllyel a versenysorozaton. Györfi Alen az év elején célul tűzte ki, hogy Európa Bajnok lesz.
Annak ellenére, hogy komoly nehézségek állták az útját, (Mostban a győztes verseny után nem éppen korrekt zsűri döntés után kizárták) okos, és érett motorozással betartotta ígéretét, és októberben Portugáliában megnyerte az EB-t.
Ezzel Györfi Alen a magyar gyorsasági motorsport első Európa Bajnoki címét hozta el a MAMS számára. Az eredménye alapján Györfi Alen lett a MAMS-nál az „Év Motorversenyzője”
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A Magyar Suzuki Zrt. És a Hungaroring Motorsport Iskola ez évben is szerepeltetett versenyzőt a Superbike VB. keret programjában szereplő GSX-R Európa Kupában. Rizmayer Gábor már meghaladta azt a kort, amelyet e versenyzők részére írtak ki, így nem nyerhette el a az összesített helyezettnek járó díjazást. „vadkártyásként” vett részt az eseményeken, ahol néha rendkívül balszerencsésen, néha remekül szerepelt. Két dobogós helyezése is bizonyítja, hogy a profikkal teletűzdelt mezőnyben derekasan helyt állt.
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Az Alpok-Adria Bajnokság az a színtér, amely a legtöbb magyar versenyzőnek a nemzetközi versenyzési lehetőséget biztosítja. Az előző évben igen büszkén dicsekedtem az eredményekkel, a bajnoki címekkel, és a csapat értékelésben megszerzett győzelmünkkel. Akkor azt mondtam, hogy valójában ez mutatja meg egy ország sportjának színvonalát.

Sajnos a 2007-es év közel sem sikerült jól. Mindössze egyetlen harmadik helyet tudtunk az összetettben elcsípni, és a csapatok értékelésében is csak a negyedik helyen végeztünk. Most is megállapítható, hogy a csapatértékelés mutatja egy ország sportjának színvonalát. Sajnos 2007-ben (mindamellett, hogy sokan nem az Alpok-Adria Bajnokságban indultak) csak ezt a színvonalat tudtuk produkálni.
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Az elmúlt évekhez hasonlóan az Alpok-Adria Bajnoki versenyeken belül került értékelésre a magyar bajnokság, két kategóriában. Sajnos a SST 600-ban nem volt elegendő magyar induló a versenyeken, így ott nem lehetett bajnokit hirdetni. A SST 1000-ben pedig Magda Attila nyert Varga és Vida előtt. 

A Magyar Köztársasági Kupa is csak vergődött. Egyre kevesebb induló volt a mindössze három fordulós sorozaton. A DIV2-ben nem is tudtunk értékelhető eredményt produkálni az év végén. A DIV1RR1-et Sárkány Dezső nyerte Adorján Tamás és Vida Tibor előtt. A DIV1 RR2-t Juhász Dávid nyerte meg. A második Péntek László, a harmadik pedig Dudás Attila lett.

